

(ne)Bezpečně a (ne)Zodpovědně

Okres: Ústí nad Orlicí

ORGANIZACE	
Název organizace	SKP-CENTRUM, o.p.s.
Krátké představení organizace	<p>Posláním organizace SKP-CENTRUM, o.p.s., je POMÁHAT VSTÁT osobám v tísní a osobám ohroženým sociálním vyloučením: seniorům, zdravotně postiženým, lidem v krizi a bez přístřeší, obětem domácího násilí, dětem a mladým dospělým bez fungujícího rodinného zázemí, příslušníkům minorit. Provozujeme pro ně efektivní a vzájemně provázaný systém sociálních služeb. Na trhu sociálních služeb působíme od roku 1992. K 30. 5. 2024 zajišťuje provoz služeb 110 zaměstnanců.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	Jungmannova 2550, 530 02 Pardubice <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.skp-centrum.cz
Kontaktní osoba	Bc. Zuzana Kolářová
E-mail	fundraiser@skp-centrum.cz
Telefon	773 092 585
PROJEKT	
Název projektu	(ne)Bezpečně a (ne)Zodpovědně
Místo realizace projektu	Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež EMKO, Husova 146, Vysoké Mýto
Stručná anotace projektu	<p>Zakoupení preventivních pomůcek určených k eliminaci rizikového chování dětí a mladých dospělých. Pomůcky se budou používat při přednáškách, osobních rozhovorech a poradenství v klubu i v terénu.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Cílem projektu je zakoupení preventivních pomůcek určených k eliminaci rizikového chování dětí a mladých dospělých a zároveň uskutečnění preventivních přednášek. V rámci přednášek je vždy zajímavější, když jsou k dispozici „pomůcky“ k dané problematice a přednášky jsou vedeny tzv. zážitkovou formou. Pomůcky mohou pomoci rozvézt rozhovor s daným tématem, o kterém by se jedinec s pracovníky třeba ani sám bavit nezačal. Pomůcky by měly více využití i v jiných sociálních službách SKP-CENTRUM, o.p.s., které pracují s mládeží a mladými dospělými, např. Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Free klub, Dům na půli cesty nebo azylové domy.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Děti a mládež
Jiná cílová skupina	<i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
Klíčové aktivity projektu	Zakoupení pomůcek Zapojení pomůcek do preventivních aktivit <i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i>

Harmonogram realizace projektu	<p>září/říjen 2024 - zakoupení pomůcek a jejich následné zapojení do preventivních aktivit Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež poskytuje bezpečné prostředí pro trávení volného času a realizaci vlastních aktivit. Pracovníci prostřednictvím pestré nabídky volnočasových aktivit, poskytováním informací a odborné podpory a pomoci pomáhají zmírňovat jejich situaci. Aktivity nebo radu a podporu poskytují pracovníci v klubu i venku na ulici. Přípravují preventivní programy a aktivity. Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež spolupracuje se Základními školami v rámci preventivních aktivit. Zakoupené pomůcky tak mohou sloužit i žákům škol, nejen klientům sociálních služeb.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>Brýle simulující účinky drog a alkoholu – 2 723,- Kouřící Sue – 6 165,- Těhotenská vesta – 41 080,- Celkem: 49 968,-</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>49 968 Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>V tuto chvíli nemáme další zdroje financování projektu.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>Ano je. V případě nefinanční podpory bychom uvítali pomoc člověka, zabývajících se grafickým designem, který by nám pomohl zpracovat návrh a následně zajistil tisk preventivních letáčků a brožurek zabývajících se problematikou drog, alkoholu a prevence v oblasti bezpečného sexu/nechtěného početí.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	<p>V případě vyšší podpory by se nám naskytla možnost dokoupení ještě dalších zajímavých pomůcek jako např. model pro nácvik navlékání kondomů, model pro péči o chrup nebo brýle „opilý a zmatený“.</p>
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	<p>Donátorům můžeme nabídnout vyzkoušení si zakoupených pomůcek v rámci dne otevřených dveří, tiskovou zprávu s fotografiemi a poděkování ve Vysokomýtském zpravodaji a na webových stránkách a sociálních sítích společnosti SKP-CENTRUM, o.p.s. a NZDM EMKO.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
Jste schopní a ochotní prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	<p>Ano, jsme.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	<p>cestne-prohlaseni-2.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
Příloha 2 - Logo organizace	<p>1-logoskpcentrum-rgb-slogan-zakladni.jpg</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
Příloha 3 - Fotka projektu	<p>prednaska.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>

Příloha 4	- <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>